
Jože Kerenčič je izdal v samozaložbi 47 
strani obsegajočo razpravo »Zemljiški odno
si v Jeruzalemskih goricah,« kjer avtor ob
širneje in zelo podrobno raziskuje pogoje 
preživljanja tamkajšnjega prebivalstva. 

Brošura predstavlja zelo podrobno anali
zo zemljiških razmer v Jeruzalemskih gori
cah ter bo dala vsem interesentom takih ra
ziskovanj hvalevredne pobude in nazoren 
primer takega dela. Po kratkem opisu obrav
navane pokrajine razčlenjuje avtor zelo mi
nuciozno lastninske odnose v celotnih Jeruza
lemskih goricah. Ta razčlemba je stala pisa
telja ogromnega truda in marljivosti, kajti 
spuščal se je pri tem v take potankosti, da 
bi človek skoraj mislil, da bi bilo več, če bi 
bilo manj. 

V številkah je skušal ponazoriti pred
vsem: razmerje med posameznimi zemljiški
mi kulturami, kako je razdeljena rast zemlje, 
kar ima ugotovljeno za vsako izmed 26 kata
strskih občin posebe, prav tako poseben sta
tističen prikaz gostote prebivalstva ter v dveh 
dobrih grafičnih prikazih lastništvo tujcev in 
domačinov za celotno produktivno površino 
ter še posebe za lastništvo vinogradov. 

Aktualna razprava 
Podrobna statistika nam kaže nadalje 

podrobno strukturo lastnikov vse zemlje v tej 
pokrajini, kar da še nazornejšo sliko, ko pri
merja to strukturo zemljiške kulture po last
nikih zemlje v ormoškoljutomerski pokra
jini, v ostali Sloveniji, po vsej državi in kon
čno izven države. 

Končno obravnava Kerenčič še lastnin
ske odnose stanovanjskih hiš v Jeruzalemskih 
goricah, tudi to z isto frapantno natančnostjo 
in podrobnostjo. 

V splošnem je treba ugotoviti, da je zbral 
avtor s čebelično marljivostjo ogromen ma
terial, vendar se zdi, da za končne zaključke 
ni bilo potrebno tolikega napora. Bravec se 
ne more osvoboditi vtisa, da vlada med napo
rom in rezultatom neko nesorazmerje ter da 
zbrana statistična snov ni uporabljena dovolj 
eksaktno in ekonomsko. Iz tega spoznanja 
bodo morali tudi naši pokretaši posvečati po
slej več pozornosti, da se spoznajo natančne
je s statistično tehniko kot tako. Le v tem 
primeru bo zdržalo njihovo delo vsako resno 
in znanstveno kritiko, rezultati njihovega de
la bodo pa jasnejši in udarnejši. 


